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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült Kisbárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2020. szeptember 14.-én 10.00 órai kezdettel megtartott üléséről

Az ülés helye: Községháza (Kisbárkány, Béke út 31.   )

Jelen vannak:   Edőcs László     polgármester
                           Bozó Tamás                            alpolgármester
                           Sánta Barbara     települési képviselő

    Sántáné Fekete Ildikó     települési képviselő
    Lucza Miklós     települési képviselő

                           Dr. Sárvári Eszter                     jegyző 
    Pribisán Jánosné       Pénzügyi ügyintéző

Edőcs  László  polgármester megállapítja,  hogy  a  képviselő-testület  5  (öt)  fővel
határozatképes,  mert 4 (négy) fő képviselő jelen van. Dr. Sárvári Eszter jegyzőt,  javasolja
jegyzőkönyvvezetőnek. Javasolja a napirendi pontok elfogadását.
A  Képviselő-testület  5  (öt)  igen  szavazattal,  egyhangúlag  elfogadja  a  jegyzőkönyvvezető
személyét és a napirendi pontot.

Napirendi pontok:

1. Az önkormányzat 2020. évi költségvetésének módosítása
            Előterjesztő: polgármester

2. Tájékoztatás a BURSA Hungarica felsőoktatási pályázatai lehetőségről, csatlakozás
megtárgyalása  

            Előterjesztő: jegyző

3. Egyebek

Napirend tárgyalása: 

1. Az önkormányzat 2020. évi költségvetésének módosítása
Előterjesztő: polgármester 

Edőcs László polgármester felkéri a pénzügyi ügyintézőt, ismertesse a módosítást.

Pribisán  Jánosné  pénzügyi  ügyintéző elmondja,  hogy  a  közfoglalkoztatási  program  és
egyéb állami támogatások teszik ki a módosítás részét.

Sántáné Fekete Ildikó képviselő kérdezi hány fő van a közfoglalkoztatási programban és
mikor indul..

Pribisán Jánosné pénzügyi ügyintéző elmondja, hogy jelenleg 3 fő, és egy diákmunkás van,
szeptember 01.-től indult a program.

Egyéb  kérdés  észrevétel  nem  volt,  a  polgármester  kéri,  hogy  aki  egyetért  a  rendelet
elfogadásával az szavazzon.
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A képviselő-testület  5 (öt)  igen szavazattal,  nem szavazat,  és tartózkodás nélkül az alábbi
rendeletet alkotja:

Kisbárkány Községi Önkormányzata Képviselő-testületének
9/2020.( IX.15.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2020. évi költségvetésének módosításáról

Kisbárkány  Község  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  Alaptörvény  32.  cikk  (2)
bekezdésében meghatározott  eredeti  jogalkotói  hatáskörében,  az Alaptörvény 32. cikk (1)
bekezdés a) és f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§

Az  önkormányzat  2020.évi  költségvetéséről  szóló  3/2020.(II.14.)  önkormányzati  rendelet
(továbbiakban Rendelet) 2. §-a helyében a következő rendelkezés lép: 

 (1) A képviselő-testület a 2020. évi költségvetése

Bevételi főösszegét                                                      30.746.505.-  Ft-ban
Kiadási főösszegét          30.746.505.- Ft-ban

 állapítja meg.

(2) Az összevont mérleget az e rendelet 1.1 melléklete tartalmazza.

2.§

A Rendelet mellékletei helyébe e rendelet mellékletei lépnek. 

3. §

Ezen önkormányzati  rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, az azt követő napon
hatályát veszti. 

2. Tájékoztatás a BURSA Hungarica felsőoktatási pályázatai lehetőségről, csatlakozás
megtárgyalása  

            Előterjesztő: jegyző

Dr. Sárvári Eszter jegyző  elmondja, hogy Az idén is lehetőség van a BURSA Hungarica
Felsőoktatási  Pályázatra.  A pályázati  ösztöndíjban részesülők támogatásra minden évben a
csatlakozással  van lehetőség,  melynek határideje 2020. szeptember 30.  Ezt követően kell
kiírni  a  pályázatokat,  és  a  későbbiekben  egyénileg  elbírálni.  A  pályázaton   a  jelenleg
felsőoktatási intézményben tanulóknak és a továbbtanulni  szándékozóknak van lehetőségük
részt venni.  Az önkormányzat, amennyiben támogatást állapít meg 10 hónapra vállal fizetési
kötelezettséget. 
A csatlakozási szándék még semmiféle anyagi kötelezettséggel nem jár. 

Egyéb kérdés észrevétel nem volt, a polgármester kéri, hogy aki egyetért a csatlakozással az
szavazzon.

A képviselő-testület  5 (öt)  igen szavazattal,  nem szavazat,  és tartózkodás nélkül az alábbi
határozatot hozza:
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37/2020. (IX.14.) határozat
Tárgy : Csatlakozás a BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz

Kisbárkány  Község  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  51/2007.(III.26.)
Kormányrendeletben  biztosított  jogkörében  vállalja,  hogy  csatlakozik  a  Bursa  Hungarica
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2021. évi fordulójához.
A  csatlakozási  nyilatkozat  aláírásával  megbízza  Polgármesterét,  felkéri  továbbá,  hogy  az
aláírt csatlakozási nyilatkozatot 2020. szeptember 30. napjáig továbbítsa az Emberi Erőforrás
Támogatáskezelő részére.
Vállalja,  hogy az  Emberi  Erőforrás  Támogatáskezelő  által  kidolgozott  feltételrendszernek
megfelelően – a jelenlegi felsőoktatási hallgatók (A típusú), és a felsőoktatási tanulmányokat
kezdeni  kívánók  (B  típusú)  számára  –  pályázatot  ír  ki,  melyet  az  önkormányzat
hirdetőtábláján tesz közzé.

Határidő: 2020. szeptember 30.
Felelős: polgármester 

3. Egyebek

Dr.  Sárvári  Eszter  jegyző tájékoztatja  a  testületet,  miszerint  2021.  01.01.-től  minden
önkormányzatnak egy közművelődési szakembert kell foglalkoztatnia. Ezt jogszabály írja elő,
támogatást kap az önkormányzat.
Továbbá,  az  adórendelet  módosításával  kéri,  hogy  tegyenek  javaslatot,  hogy  elő  tudja
készíteni a következő ülésre. Már volt szó a korábbiakban az iparűzési adó bevezetéséről, kéri
a javaslatokat.

Edőcs  László  polgármester javasolja  az  iparűzési  adó  bevezetését  1%-ban,  és  az
idegenforgalmi adó bevezetését.

Sántáné  Fekete  Ildikó  képviselő támogatja  a  javaslatot,  ezáltal  bevételre  tehet  szert  az
önkormányzat.

Bozó Tamás alpolgármester érdeklődik, hogy mi alapján kellene adózni. 

Dr. Sárvári Eszter jegyző elmondja az éves bevétel az adó alapja.

Edőcs László polgármester kéri, hogy a temető rendelet 2. számú mellékletét is módosítani
szükséges. Javasolja megemelni 2.000,- és 4.000,- forintra.

A képviselők egyetértenek a javaslatokkal.

Edőcs László polgármester kéri a jegyzőt, hogy a soron következő ülésre a javaslatoknak
megfelelően készítse elő a rendeletek módosítását.

Tájékoztatja a testületet,  hogy Sámsonháza kivételével az öt völgyi település polgárőrséget
hoz létre.

Érkezett két kérelem. Az egyik a Bedepusztai úttal kapcsolatos. Szeretnének fekvőrendőrt és
sorompót kihelyezni az ott lakók, mivel megnövekedett a forgalom és zavarja őket.
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Bozó Tamás alpolgármester nem támogatja, mivel ha megalakul a polgárőrség, jobban oda
tudnak figyelni a problémákra.

Sántáné Fekete Ildikó képviselő sem támogatja, nem zárhatják le az önkormányzati utat.

Edőcs  László  polgármester a  másik  kérelem  a  Béke  utcában  egy  árok  lefedésével
kapcsolatos, szeretne nagyobb helyet az ingatlana előtt parkolási célból.

Dr. Sárvári Eszter jegyző elmondja, hogy az út és az árok a Közút tulajdona, onnan kell
engedélyeztetni.

További hozzászólás, észrevétel nem hangzott el,
a polgármester az ülést  11.35 órakor bezárta.

K.m.f.

             Edőcs László                                                           Dr. Sárvári Eszter                        
             polgármester                                                                        jegyző 
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